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STAFF DELLA PRESIDENZA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Ai Sigg. Consiglieri Comunali 
Al Sig. Sindaco 

Ai Sigg. Assessori 
Al Sig. Segretario Generale S.M. Nicastro 

Al Commissario ad ACTA Dott. G. Scafidi 
Ai Sigg. Responsabili di Area 

Ai Sigg. Revisori dei Conti 
Alla Prefettura 

Al Comandante della Polizia Municipale G. Raia 
Alla Tenenza dei Carabinieri di Favara 

Agli Organi di Stampa 
All'Albo 

Al sito Istituzionale 

OGGETTO: Convocazione del Consiglio Comunale con carattere d'urgenza. 

La S.V. è invitata a partecipare alla riunione del Consiglio Comunale in 
seduta ordinaria con carattere d'urgenza ed in diretta streaming, per il giorno 
19 Luglio 2024 alle ore 18:30, giusta determinazione del Presidente, presso la sala 
consiliare, sita nei locali di Piazza Cavour, per la trattazione degli argomenti iscritti 
al seguente. 

ORDINE DEL GIORNO 

1. Approvazione estremi dell'urgenza. Previa nomina scrutatori; 
2. Proposta di presa d'atto del "Piano Economico Finanziario - Servizio raccolta dei 

rifiuti solidi urbani - aggiornamento tariffario biennale 2024-2025" validato 
dall'Ente territorialmente competente; 

3. Determinazione tariffe Tari anno 2024. 

Si ricorda che: 

Ai sensi dell'art.54 del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale: 



• la mancanza del numero legale all'inizio o nel corso della seduta comporterà la 
sospensione di un'ora della seduta stessa; 
• qualora dopo la ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno di nuovo il 

_____ __._.n..,u...,m...,.e..._ro legale, la seduta sarà rinviata a giorno successivo, alla stessa ara prevista 
nell'avviso di convocazione, con i punti residui del medesimo ordine del giorno e 
senza.ult€à.or�wiso di-convocazione;--
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• nella seduta di prosecuzione, per la validità delle deliberazioni, sarà sufficiente 
la presenza dei due quinti dei Consiglieri in carica. 

Favara lì 17 Luglio 2024 


